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T 9k, 7ol ZAeIAE A Aol ojel ] & Al & A
A2 2% Astete] GBI 1 W Tl 2ol Astote] dEuLe
FANA 2% & QYT FHA R GETAGE &S sl 1
¥ 5 A E AT 7FAS b ul) mo el x o g duta
Hafor 51717

@ 22 (§§)25 ® 28 @ 30 © 32

Al GBS AL 5 o) AL o foleh sh 29 <%
s}lst 7lAL _ T \e

ke AL a (1- 1) deltt.

o] 7tA A 2x% 1et 1 W@ F o] Akt gt 9] 7S f (x) @

olat v

rw=a(i-555) (1+55)

_a<1+i_i)
- 100 5000

= -2 (x? - 50x — 5000)

5000
a 2
=—— {(x-25)% - 562
=005 1(x = 25)" = 56 5}
ojmf, 0 < x <100 °|B=E f(x) = x =25 4 uf Ftfo]1
5625
7} o o
AT 5000a ]‘:]'

ehd, 28 At @ AN S 25% Astste] BESHA 1 W
o 71 uig AA 02 FES 4 e

D)
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49. TV Tl o umimass s x 79 2ARO] AL

>
> &gl 2A

LXx=2,y=
kA 1L5H= (x, y) = (4, 3), (2, 3) |22
2 7fo]tt.
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x Of TRF o] AP A] X2 4 2(k - 1)x+ 4k +4 =0 9] T o] B
o, 4 k ©] g5 & Fohi?

@ -1 @7 (@)6 @ -6 ® 1

~&B

F 22 a, pE 5t (a2 p)
a+p=-2k=-1)------ @)
of=4k+4.---- ©
Ox2+O& 3 Hap+20+28=8, (@+2)(8+2) =12, af =
-10,0,2, 42, 32,30
I8 a, 7+ ol Er ©A
af -4
4
wEbA kO] gt -1, 7
Lk FEY E26
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